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Nội dung Điểm  
Câu 1 2,5 điểm  
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Câu 2:  1,0 điểm 
Phương trình có 2 nghiệm âm phân biệt 

  
   

2

2

5 ;1
33 2 5 0

1 0 ;1
1 0 ; 1 1;

m
m m

S m m
P m m

                   
         



     

5 ; 1
3

m      
 

 

 
 
 

 
 
 
 

Câu 3: 3  điểm 

a) với 3 2
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Câu 4: (4;3), (2;7), ( 3;10)A B C   2,5 điểm 
a) Viết phương trình tham số của đường thẳng AB   
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b) Viết phương trình  đường trung trực   của đoạn thẳng BC   
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Câu 5: 1 điểm 
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